

# 四川机电职业技术学院会议纪要

〔2022〕2号

---

## 四川机电职业技术学院 2022年二季度安委会会议纪要

4月22日上午，王光涛同志在学院一会议室主持召开了学院二季度安全委员会会议。会议传达了公司4.14安全生产紧急会议精神，汇报了一季度安全、疫情防控工作情况，对二季度安全、疫情防控工作做出安排。宋明华、陈勇、龙华洲、姚春早、满海波同志参加会议。纪要如下：

### 一、汲取事故教训，严抓责任落实

会议通报了攀钢钒公司“4•13”相关方死亡事故情况，传达了董事长4月14日在安全生产紧急会议上的要求：一是要严格

按照“五个必须”、“三管三必须”、“属地管理”原则提高安全责任意识；二是要汲取事故教训，举一反三，严查“三违”，切实落实相关方安全管控，加强师生安全教育，强化全员安全意识；三是要结合近期全校安全大检查，加大安全隐患常态化排查治理；四是要根据省市疫情防控要求，做好校园常态化疫情防控工作。

## **二、严格履职履责，严肃失职追责**

会议提出安全工作无小事，务必增强安全工作责任心。一是学院安全工作不能止于书面，相关文件下发后应严格按照要求进行检查、督促，对未履职的部门、个人要严肃问责；二是要强化校园交通安全管理，进一步完善道路交通标识标牌。

## **三、加强安全工作，重视隐患整治**

会议要求学院安委会成员要及时调整并下发文件，学院团委应列入安委会成员，确保学院安全管控工作责任到位。安委会办公室应每月召开一次安全工作会，会议内容包括每月安全检查情况、各部门负责人安全履职情况、较大安全隐患评审、整治落实情况等，并做好会议记录。要健全安全隐患排查整治制度，较大以上安全隐患整治工作必须明确责任部门、责任人和整改时限。要加强危化（废）品的安全管控，学院相关部门应及时与公司相关部门加强沟通，尽快完成危废液的处理工作。

## **四、强化重要领域安全管控，夯实重要时段安全防护**

会议强调要加强学院消防安全、食品安全、师生人身安全、

疫情防控等重点领域安全管控，严防群死群伤事故发生。要加强党的二十大、节假日、寒暑假等重要时段的安全管控。要加强各个重要岗位、实验实训等安全教育及安全管控，严格按照相关规章制度、规定进行工作落实，穿戴好劳保用品，做好个人防护。要严格按照《机电学院校区电动车、摩托车（含助力车）管理规定》加强校园车辆管理，严格考核制度。

会议还通报了五一放假安排，汇报了实验室安全检查情况，并提醒五个系要高度重视学生跟岗顶岗实习安全。

参加会议的还有各二级单位、部门主要负责人。

四川机电职业技术学院

2022年5月3日